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Olympiáda je pro ně vrchol, ke kterému směřuje veškerá příprava. „Je to pro nás potvrzení,
že ta práce a energie nebyla marná,“ říká skip Lukáš Klíma. „Jakmile jsme postoupili,
hromada českých fanoušků a našich rodin si hned kupovali lístky a psali, že se přijedou
podívat. Tak budeme mít pořádný český fanklub,“ těší se Lukáš Klípa. Pro všech pět hráčů
půjde o premiéru pod pěti kruhy. „Těším na tu zkušenost okolo – na olympijskou vesnici,
sledování ostatních sportů a vzájemnou podporu mezi českými sportovci,“ říká Klíma.

Na soutěžích spolu stráví několik týdnů, a ne každému se povede skloubit vrcholový sport s prací a
rodinou. „Na nejvyšší úrovni tady není těch hráčů mnoho a všichni se dobře známe. Při sestavování
týmu byla snaha najít mezi hráči balanc. Jestli se hodí na jednotlivé pozice, sednou si lidsky, budou
mít výkonnost a motivaci dostatečně pracovat.“

To, že jsou sehraní potvrzuje další člen týmu Lukáš Klípa: „Sedli jsme si hodně kamarádsky. Když se
neshodneme, není to konec světa. Po zápase si vše vysvětlíme a jsme zas všichni na stejné vlně.“

„Naše silná stránka je bojovnost a zarputilost. Při spoustě zápasů jsme se nevzdávali a bojovali až
dokonce. Byli jsme hodně úspěšní i ve vyhrávání vyrovnaných utkání,“ pochvaluje skip Klíma.
Důležitou roli hraje také mentální nastavení. „Myslím, že jsme se zlepšili v sebedůvěře, a také klidu.
Sezonu od sezony si věříme víc a víc. Na každý zápas jsme šli s tím, že můžeme kohokoliv porazit,“
dodává Lukáš Klípa.

Do povědomí veřejnosti se český curling dostal už během minulé olympiády v Pekingu díky
manželům Paulovým. „Tomáš se Zuzkou ho hodně zpropagovali a českému curlingu udělali dobré
jméno,“ říká skip Klíma. Potvrzuje, že pozornost ale postupně opadla. „Doufám, že na ně navážeme a
zájem veřejnosti a médií se zase zvýší. A podaří se nám ho udržet i déle než během olympijských
her.“

Co kapitána na curlingu nejvíce baví? „Mám hodně rád celou herní komunitu. Napříč jednotlivými
zeměmi curling hrají milí lidé a na vrcholné úrovni se všichni celkem dobře známe. Máme dobrou
partu.“ Baví ho i s tím spojené cestování, díky curlingu se dostal do řady zemí. „Je to ale časově
náročné. Když letíte do Kanady několikrát za rok, s časovými posuny a nespočtu hodin na cestách,
tak už to moc zábavné není.“

Jak sám Lukáš Klíma říká, curling je malý sport, proto si váží každé podpory. „Fanděte nám,
podporujte nás. Vždycky nám udělá obrovskou radost, když se někdo na curling kouká a baví ho to.
Každou podporu oceníme, nabíjí nás to a dělá nám to radost.“
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